

2.15

FIRDAY

創世記

42:1-38

第三天，約瑟對他們說：「我是敬畏上帝的，如果你們接受我的條件，我就饒你們的命。為要證實你們是誠實人，你們得留下一個人在監獄裏當人質；其餘的人可以回去，把你們買的糧食帶回去給飢餓的家人，然後把最小的弟弟帶到我這裏來。這樣可以證明你們的話真實，你們就不至於被處死。」他們接受了這條件。（創世記 42:18-20）

我是敬畏上主的

雅各家族因為饑荒而到埃及買糧。約瑟見到他的哥哥，一眼就認出他們，卻沒有立即與他們相認，還指控他們是間諜，要求他們留下一人為人質，並帶最小的弟弟來證明他們的清白。不但如此，還在他們回程中，偷偷地將買糧的錢還給他們。

約瑟出於各種理由，必須刁難他的哥哥。雖然他現在是一人之下、萬人之上的首相，但這裡畢竟是埃及的國土，得小心處理與外族（對埃及人而言，約瑟的哥哥們當然是外族）的交涉，否則可能會引起法老王的猜忌。但他告訴他哥哥一句非常重要的話：「我是敬畏上帝的」，雖然他的哥哥們似乎沒聽出什麼端倪，但這卻是一句重要的訊息。

對台灣非常友善的美國參議員約翰·馬侃（John McCain）在1960年代的越戰中曾成為越共的俘虜。被擄期間，每天雙手都被綁得緊緊的。但到深夜總有一名小兵來將其雙手鬆開，讓他可安睡，而到清晨時再來將其綁緊。馬侃非常感謝也好奇為什麼這名越共小兵要如此做。直到他被釋放前，這名小兵在他手上劃一個十字架，他才知道每天冒生命危險將他解開繩子的人是一位敬畏上主的人。但願我們也能因著敬畏上主，行正確的事！

PCT派員參與ACT Alliance大會



台灣基督長老教會（PCT）為ACT Alliance（教會共同行動聯盟）會員，PCT派員參與ACT Alliance大會，期待教會能夠更積極參與國際災難的緊急救援事工和國際事務，讓世界藉此看見台灣的愛心行動。（相關報導請上TCNN）

親愛的上主，求祢使我存著敬畏你的心，去面對生活的大小事情。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。